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1. PRAVIDLÁ A INFORMÁCIE  

a.  Úvod  
Všetci pracovníci, ktorí majú pracovať na pracoviskách spoločnosti NCC v rámci stavieb, zariadení,  
mobilných pracovísk a nemobilných zariadení musia pred začiatkom práce absolvovať  úvodné  
bezpečnostné školenie, ktoré minimálne zahŕňa pravidlá dodržiavania poriadku a pravidlá BOZP a 
informáciu o aktuálnych rizikách. Vyžaduje sa potvrdenie.  

b.  Spolupráca pre bezpečné pracovisko  
Zamestnávateľ a zamestnanci musia spolupracovať na vytvorení bezpečného pracovného 

prostredia.  
Každý musí dodržiavať aktuálne pravidlá, používať osobné  ochranné pracovné prostriedky a starať 

sa o ne.  
Na účely vytvárania bezpečného pracoviska pracuje spoločnosť NCC v súlade s koncepciou  
„Time Out“, čo znamená, že každý musí ako prirodzený prvok svojej práce konať a  
reagovať v odpovedi na vysokorizikové správanie  
alebo situácie.  

c.  Registrácia prítomnosti / identifikačná karta ID06 / osobný doklad  
Všetci na pracovisku musia na výzvu byť schopní preukázať schválený osobný doklad.  
Zamestnanci spločnosti NCC musia mať aj viditeľnú identifikačnú kartu ID06. Keď sa vykonáva 
práca,ktorá spadá pod definíciu švédskeho daňového úradu o zozname pracovníkov pracujúcich 
na pracovisku, musia tí, ktorí vykonávajú tieto práce nosiť viditeľne identifikačnú kartu ID06 a  
zároveň zaregistrovať elektronicky svoju prítomnosť na pracovisku, ako aj skontrolovať si, čo platí  
pre ich pracovisko. To znamená, že všetky osoby pôsobiace na pracovisku osobne zodpovedajú za 
svoju registráciu, t.j. registrujú sa po príchode a pri odchode. Registrácia prebieha formou  
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Pravidlá poriadku a pravidlá BOZP platia pre  
výrobné pracoviská v rámci spoločnosti NCC vo  
Švédsku a môžu  
byť doplnené pravidlami špecifickými pre konkrétne  
pracovisko.  
 

  



 

Pravidlá poriadku a pravidlá BOZP v spoločnosti NCC  
určeného technického vybavenia. Ak sa z nejakého dôvodu nedá na pracovisku zaregistrovať,  
potom sa musí kontaktovať vedenie pracoviska spoločnosti NCC.  

d.  Každodenná inštruktáž o bezpečnosti práce  
Pred začatím práce sa všetci pracovíci musia podieľať na každodennej bezpečnostnej inštruktáži. 

Jej  
cieľom je zastaviť sa  
a správnym spôsobom sa sústrediť na bezpečnosť pri práci tak, že sa krátko prediskutuje,  
čo sa má robiť dnes,  
prejdú sa aktuálne riziká a činnosti vrátane toho, ako sa má pracovať bezpečne.  

 
 

e.  Čistota a poriadok  

•  Na pracovisku musí byť čistota a poriadok. Môže sa tak predísť mnohým úrazom a  
zabezpečiť efektívnejšia výroba.  

•  Všetci musia počas pracovného dňa priebežne robiť poriadok. Materiál musí byť uskladnený na  
vyhradenom mieste,  

tak, aby neblokoval dopravu. Musí byť uložený stabilne a podľa potreby ukotevný.  
•  Poriadok na pracovisku je dôležitý aj z hľadiska bezpečnosti tretích osôb.  
•  Pri umiestnení skladíšť, materiálu, strojov atď., musia byť dodržané príslušné povolenia  

a  
predpisy.  

•  Pri manipulácii s kremenným prachom sa musia plochy očistiť, aby  
nedošlo k jeho rozšíreniu; umytím a vysávaním s HEPA filtrom (trieda 13). Stlačený  
vzduch sa nesmie používať ako prostriedok na čistenie.  

f. Samostatná práca  
Samostatná práca sa nesmie vykonávať, ak z posúdenia rizík vyplýva, že samostatná práca nie je 
vhodná v dôsledku možného výskytu nebezpečenstva zranenia, vplyvov vysokých teplov alebo násilia 
a pracovník by nemohol v tiesňovej situácii dostať pomoc.  Práce popísané v tejto časti musia byť 
zahrnuté v posúdení rizík na pracovisku.  

g.  Mobilný telefón  
Používanie mobilných telefónov na pracovisku predstavuje riziko. Akékoľvek používanie  
mobilného telefónu sa musí uskutočňovať bezpečným spôsobom, napríklad odchodom  
nabok a státím v bezpečnej polohe.  
Obsluha strojov a žeriavov na pracovisku nesmie používať svoj mobilný telefón počas prebiehajúcej 
práce  
Používanie mobilného telefónu na súkromné účely sa má uskutočňovať počas prestávok.  

h.  Fajčenie  
Fajčenie vnútri je zakázané. To platí aj pre vozidlá a strojové kabíny. Fajčenie vonku  

je povolené len na vyhradenom mieste.  

2.  PREVENCIA ÚRAZOV A CHOROBNOSTI  

a.  Pracovný odev a osobné ochranné pracovné prostriedky  
Toto musíte stále nosiť;  

 Ochranná prilba upevnená 3-/4-bodovým bradovým popruhom podľa EN 397  

 Ochranná obuv s bezpečnostnou podrážkou a oceľovou ochrannou špičkou  

 Ochrana očí formou ochranných okuliarov alebo chránidla prilby podľa EN166.  

 Na hornej a dolnej časti tela sa musí nosiť výstražný odev s vysokou viditeľnosťou podľa  

normy EN ISO 20471, ktorý spĺňa požiadavky triedy 3.  Okrem prác na domoch a bytoch a 

výroby kameňa a asfaltu, pri ktorých sa vyžaduje nosenie výstražného odevu s vysokou  

viditeľnosťou, ktorý spĺňa požiadavky triedy 2, len na hornej časti tela.  

 Zamestnanci spoločnosti NCC musia nosiť pracovný odev a obuv, ktoré sú poskytnuté v 

súlade s internými pravidlami.  

Podľa potreby je nutné mať vždy pri sebe a používať:  



 ochranu sluchu a ochranné rukavice  

Nezabudnite, že sa môžu vyskytnúť aj prísnejšie pravidlá platné pre konkrétne  

pracovisko a podľa potreby sa musí používať aj ďalšia bezpečostná výbava.  

 Osobná ochrana proti pádu sa musí používať pri práci na montážnej plošine na hydraulickom  

ramene. Výnimka je možná len v prípade prác vykonávaných v blízkosti vody, ak posúdenie  
rizika ukazuje, že riziko utopenia je vyššie ako vypadnutie z koša.  

 Pri riziku pádu sa musí v prvom rade používať pevná ochrana proti pádu; lešenie, zábradlie,  
výťah,  
pracovná plošina, ochranná sieť. Osobná ochrana (postroj) proti pádu sa môže použiť iba v 
prípade, kedy je pevná ochrana proti pádu nepoužiteľná. Ak sa osobná ochrana proti pádu 
má použiť, musí sa k nej urobiť školenie.  

 Pri nebezpečí utopenia je záchranná vesta povinná, ak nie je prítomná žiadna technická ochrana. 

 V prostrediach s výskytom prachu, plynu alebo dymu sa musia stále používať vhodné ochranné  
pracovné prostriedky  

na ochranu dýchacích ciest. Pri prácach, kde sa vyskytuje kremenný prach,  

sa musí používať minimálne polomaska s filtrom P3, ak hrozí prekročenie limitných hodnôt.  

 Ochranná vesta, ktorá nie je určená ako pracovný odev, je vyhradená návštevám.  

b.  Bezpečnostné zariadenia  

•  Pred začatím práce sa vždy musí skontrolovať fungovanie ochranných zariadení tak, aby boli  
funkčné a bezpečné. Prípadné nedostatky sa musia ihneď napraviť/ohlásiť  
vedeniu pracoviska spoločnosti NCC.  

•  Pri oprave strojov, dopravných pásov a pod. sa tieto musia vždy bezpečne odstaviť a musí  
sa použiť zámok bepečnostného vypínača. To isté platí aj vtedy, ak je náhodou potrebné  
odstrániť bezpečnostné zariadenie. Takéto opravy nemôžu prebiehať, pokiaľ je  
zariadenie v pohybe. Nepozornosť a nedbalosť môže viesť k potrestaniu podľa švédskeho  
zákona na ochranu pracovného prostredia.  

•  Pri niektorých prácach môže byť prípadne nutné ohradiť pracovisko bezpečnostnými  
zábranami,  
aby sa zabránilo prípadným zraneniam.  

c.  Bezpečný odstup  
Aby sa zabránilo nehodám v okolí pohybujúcich sa strojov, je dôležité dodržiavať bezpečnostný  
odstup, v oblasti pracoviska sa smú zdržiavať výlučne pracovníci, ktorí vykonávajú  
danú fázu prác.  

d.  Zdvíhacie práce  
Je zakázané zdržiavať sa pod zaveseným bremenom. V prípade potreby sa daná oblasť ohradí 
napr. bezpečnostnými kužeľmi a bezpečnostnými vlajkami. Všetci pracovníci, ktorí uväzujú 
bremená musia mať absolvované školenie o bezpečnom zdvíhaní (Säkra lyft).  

e.  Rebríky a pracovné schodíky  
Prenosné rebríky sa nesmú používať. Výnimka si vyžaduje povolenie rebríka, ktoré vyhotovuje  
vedenie pracoviska spoločnosti NCC po naplánovaní pracovného procesu. Iné schodíky,  
podstavce a plošiny musia byť v súlade s priemyselnými usmerneniami o „Dobrom  
pracovnom prostredií“.  

f. Práce spojené s hlukom a vibráciami  

• Všetci pracovníci sa majú podieľať na znižovaní hladiny hluku a škodlivých vibrácií. Tak  
používaním strojov a vybavenia spôsobujúcich čo najmenší hluk/čo najmenšie  
vibrácie, ako aj  
zvukovou izoláciou prác spojených s hlukom, resp. striedaním sa pri vykonávaní prác s 
vibrujúcimi  
zariadeniami.  

• Pri práci sa bez povolenia vedenia pracoviska spoločnosti NCC nesmú používať  zariadenia na  

reprodukciu zvukov/hudby.  

• Počúvanie hudby cez tlmiče na ochranu sluchu alebo slúchadlá nie je povolené  

• Rádiová komunikácia je povolená.  

 



 

 

 

g. Elektrická bezpečnosť  

•  Do elektrických zariadení môžu zasahovať len pracovníci s odbornou spôbilosťou elektrikára.  
•  Káble sa ľahko poškodia, a preto musia byť zavesené.  

•  Poškodené káble sa za žiadnych okolností nesmú používať. Ak objaví poškodenie elektrického 
kábla, musí sa kábel vyradiť z prevádzky a ihneď sa to musí oznámiť vedeniu pracoviska spoločnosti 
NCC.  
 
h. Odstrel  
Pri odstrelovacích prácach musia byť dodržiavané bezpečnostné predpisy. Pri nájdení nevybuchnutej 
výbušnej látky musí byť práca okamžite prerušená a musí byť privolané vedenie  
pracoviska spoločnosti NCC, ako aj zamestnanci odborne sposobilí vykonávať odstrel.  

 

3. KVALIFIKAČNÉ POŽIADAVKY A POŽIADAVKY PRE STROJE  

a.  Školenie Safe Construction Training  
Povinné školenie pre všetkých, ktorí pracujú na pracoviskách vo výrobe, pri ktorej je spoločnosť NCC  

zodpovedná ako zamestnávateľ alebo koordinátor prác. Prečítajte si viac o školeniach a získajte 
kvalifikáciu na domovskej stránke BUC, https://sct.buc.se/. 

b.  Kompetenčné požiadavky  
Skupiny zamestnaní, ktoré si vyžadujú osobitné oprávnenie na vykonávanie svojej  
práce, napríklad obsluha žeriavu a stroja, musia byť vždy schopní potvrdiť svoje  
oprávnenie. Mnohé úkony, ako sú horúce práce a používanie motorizovaných  
reťazových píl si vyžadujú špeciálne školenie, ktoré musí byť potvrdené prostredníctvom  
certifkátu.  

c.  Revízie a povolenia  

•  Bagre, žeriavy, tlakové zariadenia, zdvíhacie zariadenia, výťahy a podobné vybavenie  
podliehajú revízii v zákonom stanovených intervaloch. Zariadenie, ktoré nemá schválené potvrdenie o 
revízii, sa na pracovisku nemôže používať.  

•  Používanie určitých strojov a zariadení (napr. nožnicová zdvíhacia plošina, montážna plošina,  

žeriav alebo vysokozdvižný vozík), ako aj práce v uzavretých priestoroch si vyžadujú písomné  

povolenie zamestnávateľa/nájomcu.  

Na požiadanie musí byť možné preukázať vedeniu pracoviska spoločnosti NCC a/alebo koordinátorovi 

ochrany životného prostredia na pracovisku ( BAS-U) certifikát o revízii alebo dané povolenie.  

d.  Práca so strojmi  
Osoba používajúca stroj musí byť dobre oboznámená s jeho fungovaním. Fungovanie  
a ochrana strojov musí byť priebežne kontrolovaná. Pochybnosti o narábaní so  
zariadeniami musia byť konzultované s vedením pracoviska spoločnosti NCC alebo  
ďalej musíte kontaktovať dodávateľa.  

4.  POŽIARNA BEZPEČNOSŤ  

a.  Všeobecné  
Pri narábaní s horľavým materiálom/jeho uchovávaní na pracovisku musí byť vždy upovedomené  

vedenie pracoviska  
pracovisku. Je nevyhnutné udržiavať únikové cesty voľné, mať po ruke požiarne prístroje  
a uskladňovať horľavý materiál na bezpečnom mieste. Fľaše na plyn a tekutý plyn  
sa musia, ak sa nepoužívajú, uchovávať na špeciálnom vyhradenom mieste označenom  
výstražnými tabuľkami.  
Halogenové reflektory sa nesmú používať.  

 

 

https://sct.buc.se/


 

b.  Práce spojené s nebezpečenstvom vzniku požiaru / Horúce práce  
Pod prácami spojenými s nebezpečenstvom vzniku požiaru/horúcimi prácami sa primárne myslí 
zváranie, rezanie, rezanie uhlovou brúskou, spájkovanie a práce s otvoreným plameňom. Žiadne 
horúce práce nesmú začať bez toho, aby pracovník zodpovedný za udeľovanie príslušného povolenia  
na prípadné horúce práce neskontroloval odbornú spôsobilosť pracovníkov a neudelil povolenie na 
danú prácu. Vybavenie musí vyhovovať požiadavkám švédskeho Úradu pre pracovné prostredie 
(Arbetsmiljöverket) a práca musí dodržiavať predpisy švédskeho Združenia na požiarnu ochranu 
(Brandskyddsförenigen).  

5. CHEMICKÉ RIZIKÁ NA PRACOVISKU  

a.  Všeobecné  

•  Musí byť vyhotovený zoznam nebezpečných látok nachádzajúcich sa na pracovisku.  
Z neho musí byť jasné, kde na pracovisku sa dané látky používajú/uskladňujú a aké  
riziká z ich používania plynú.  

•  Subdodávatelia a zmluvní partneri musia vedeniu prác podniku NCC predložiť karty  
bezpečnostných údajov pre nebezpečné látky,  
s ktorými sa na pracovisku narába.  

•  Všetky osoby pracujúce s nebezpečnými látkami musia byť informované o rizikách a  
ochranných opatreniach, ktoré sa musí urobiť.  

•  Pri práci s určitými látkami, ako je napr. azbest, reaktoplasty, kremeň alebo olovo sa  
podľa zákona vyžaduje  
zdravotná kontrola, certifikát o spôsobilosti a špeciálna kvalifikácia v zmysle zákona.  

 
b.  Ochrana pred prachom v kabínach strojov a ovládacích kabínach  
Dvere a okná do kabíny musia byť zavreté. Upratovanie kabíny sa vykonáva v stanovených  
intervaloch podľa posúdenia rizík, no prinajmešom raz do týždňa. Upratovanie prebieha  
formou vysávania a/alebo umývania. Ventilácia v kabíne musí byť kontrolovaná denne. Pri  
zistení nedostatkov musí byť ihneď upovedomené vedenie pracoviska spoločnosti NCC.  
Ventilačný filter sa musí pravidelne meniť a kontrolovať. Tam, kde sa pri práci narába s  
materiálom obsahujúcim kremeň, musí byť kabína vybavená zvláštnym prívodom vzduchu,  
ako aj termoregulačným mechanizmom. Agregát na prívod vzduchu musí byť vybavený  
jemným filtrom podľa SS-EN-779 kombinovaný s predfiltrom.  

c.  Kremeň  
Musíte urobiť opatrenia na zníženie tvorby prachu tak, aby sa minimalizovalo vystavenie pracovníkov  

kremenného prachu.  
Musí sa zdokumentovať posúdenie rizika. V prvom rade sa musí prach zachytávať v mieste zdroja,  
v druhom rade sa má prach postriekavať vodou alebo urobiť iné opatrenia minimalizujúce vystavenie 

jeho účinkom.  

 
 
6.  DODATOČNÉ INFORMÁCIE PRE SUBDODÁVATEĽOV A ZMLUVNÝCH 
PARTNEROV SPOLOČNOSTI NCC   

a.  Dodržiavanie pravidiel a osobné ochranné pracovné prostriedky 
Subdodávateľ musí zabezpečiť, aby jeho vlastný personál a prípadní subdodávatelia boli o týchto 
pravidlách informovaní a aby ich dodržiavali.  

Nakoľko zhotoviteľ zákazky poskytuje vlastným zamestnancom osobné ochranné pracovné pomôcky, 
zodpovedá zhotoviteľ zákazky za ich priebežné kontroly a údržbu. Okrem toho je príslušný 
zamestnávateľ zodpovedný za to, že jeho vlastný personál a návštevníci budú používať osobné 
ochranné pracovné prostriedky. 

b.  Manažment rizík a obhliadky BOZP    

Subdodávateľ/zmluvný partner doručí v dostatočnom časovom predstihu pred začatím prác 
posúdenie rizík danej práce a pri mimoriadne rizikových/nových pracovných fázach aj technologický 
postup vedeniu pracoviska spoločnosti NCC. Ak nejaký subdodávateľ spoločnosti NCC začne prácu 
bez toho, aby doručil posúdenie rizík, potom má spoločnosť NCC právo udeliť finančnú pokutu vo 
výške 10 000 švédskych korún a zastaviť danú prácu, kým jej nebude doručené posúdenie rizík. 

 



 

 

Obhliadky BOZP sa musia vykonávať podľa dohody medzi dotknutými stranami. Pracovník obhajujúci 
záujmy zamestnancov v oblasti BOZP alebo iný zástupca zamestnancov subdodávateľa sa ich musí 
po výzve vedenia pracoviska spoločnosti NCC zúčastňovať. 

c.  Pracovník obhajujúci záujmy zamestnancov v oblasti BOZP 

Pracovník obhajujúci záujmy zamestnancov v oblasti BOZP sa musí vybrať spomedzi zamestnancov 
subdodávateľa, ak má minimálne päť zamestnancov pravidelne vykonávajúcich pracovnú činnosť na 
pracovisku. Meno pracovníka obhajujúceho záujmy zamestnancov v oblasti BOZP je nutné odovzdať 
vedeniu pracoviska spoločnosti NCC pred tým, než sa začne s prácou. 

d.  Práca nad rámec riadneho pracovného času 

Bez dohody so spoločnosťou NCC sa nesmie pracovať nad rámec riadneho pracovného času.   
 

6.  INÉ  

a.  Alkohol a drogy  
Alkohol a drogy sa na pracovisku nesmú vyskytovať (pozri Politiku spoločnosti NCC pre  
alkohol a drogy). Osoba, ktorá je pod ich vplyvom alebo akokoľvek inak nie je spôsobilá  
na prácu, sa nesmie zdržiavať  
pracovisku. Všetky osoby na pracovisku musia byť pripravené podstúpiť test na alkohol  
a/alebo  
drogy. Na drogy a alkohol sa môžu vyskytnúť náhodné testy.  

b.  Podávanie správ o úrazoch, takmer nehodách a pozorovaných rizikách  
Pracovné úrazy, takmer nehody a vlastné pozorovania sa musia bez meškania nahlásiť vedeniu prác a 
vedeniu pracoviska spoločnosti NCC, ako aj zaregistrovať v systéme Synergi. Poznatky o takmer 
nehodách a pozorovaných rizikách sú mimoriadne dôležité pre preventívne opatrenia v oblasti BOZP.  

c.  Prvá pomoc  
Na pracovisku musia byť prítomní pracovníci vyškolení v poskytovaní prvej pomoci  
a ich mená musia byť uvedené na tabuli v kancelárii. Obväzový materiál a očná núdzová  
stanica musia byť na pracovisku ľahko prístupné, musia sa pravidelne kontrolovať a  
dopĺňať ich zásoby.  

d.  Diskriminačné správanie  
Diskriminačné správanie ( napr. šikana) a obťažovanie sa nikdy nesmie akceptovať.  
V prípade ich výskytu musíte okamžite kontaktovať vedenie pracoviska spoločnosti NCC. Je možné 

zapojiť pracovníka povereného ochranou záujmov pracovníkov v oblasti BOZP.  

e.  Maloleté osoby  
Maloletí, osoby mladšie ako 18 rokov, sa nesmú zdržovať na výrobných pracoviskách. Výnimkou sú  
študenti na stážach v rámci stavebného programu a pod.  

f. Návštevníci a iní  

• Návštevy sa musia nahlásiť na vedení pracoviska spoločnosti NCC, aby sa im poskytli 
úvodné informácie a sprievod po pracovisku. Za návštevníkov sa považujú externí návštevníci 
a zamestnanci spoločnosti NCC poskytujúci danému pracovisku podporu.  

• Návštevníci musia nosiť minimálne prilbu upevnenú bradovým popruhom, ochranu očí, 

vestu s vysokou viditeľnosťou a musia si zobrať so sebou prostriedky na ochranu sluchu 

na použitie v prípade potreby.  

• Pre študijné návštevy napr. školské skupiny platia špeciálne pravidlá.  

• Domáce zvieratá nie sú na pracovisku dovolené.  

 

 

 



 

g.  Dodatočné informácie pre subdodávateľov a zmluvných partnerov  

•  Subdodávatelia/zmluvní partneri musia zabezpečiť, aby ich vlastní pracovníci personál a ich  

prípadní subdodávatelia poznali tieto pravidlá a dodržiavali ich.  

•  Subdodávatelia/zmluvní partneri musia predložiť posúdenie rizika a v spojitosti s 

rizikovými/novými  
pracovnými procesmi tiež predložiť pracovný plán vedeniu pracoviska spoločnosti NCC  
s dostatočným predstihom  
pred začatím práce.  

 

•  Každý dodávateľ musí svojim zamestnancom poskytnúť ochranné pomôcky požadované  
na  
pracovisku na bezpečné vykonávanie práce a je zodpovedný za zabezpečenie 
prehliadok vlastného zariadenia a jeho údržbu  
na priebežnej báze.  

•  Práca mimo bežných pracovných hodín na pracovisku nie je dovolená bez súhlasu vedeniu 
pracoviska spoločnosti NCC.  
 
 
7.  DÔSLEDKY  

Odchýlenie sa od pravidiel poriadku a pravidiel BOZP alebo od špecifických pravidiel 
platných na danom pracovisku  
bude mať dôsledky popísané v dokumente "Dôsledky v prípade porušenia pravidiel 
poriadku  
a pravidiel BOZP".  
Ak ktokoľvek poruší pravidlá, NCC si vyhradzuje právo vylúčiť danú osobu z  
pracoviska.  
Pri subdodávateľoch si NCC vyhradzuje právo uložiť pokutu vo výške 10 000 SEK na 
prípad.  

 

POZOR!  
KTOKOĽVEK, KTO NEDODRŽIAVA PRAVIDLÁ PORIADKU A PRAVIDLÁ BOZP, 
MÔŽE BYŤ VYKÁZANÝ Z PRACOVISKA!  

 

 

 



  



 
PREDLOHA  

Potvrdenie uvodného školenia o pracovisku, vrát. pravidiel 

poriadku a BOZP  

Pre pracovisko:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mám nasledujúcu kvalifikáciu: 
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Dokumentová šablóna  
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PRACUJEM V SPOLOČNOSTI:  
 

SUB  DODÁVATEĽ PRE SPOLOČNOSŤ  
:  

 

SUB  DODÁVATEĽ PRE SPOLOČNOSŤ:  
NCC  

 

ADRESA SPOLOČNOSTI:  PSČ:  MESTO:  

KRSTNÉ MENO:  PRIEZVISKO:  

ZAMESTNANIE:   

ADRESA BYDLISKA:  PSČ:  MESTO:  

TEL. DOMOV  TEL. DO PRÁCE  MOBILÝ TELEFÓN:  

KONTAKTNÁ OSOBA V PRÍPADE  NEHODY (subdodávateľ uvedie 

najbližšieho vedúceho):  

 

TEL. DO PRÁCE  MOBILÝ TELEFÓN:  

KVALIFIKÁCIA  X  PLATÍ DO  

školenie Safe Construction Training    

- Stavba lešení vo všeobecnosti / 2-9  
m  

- Špeciálna kvalifikácia k lešeniam  
- Ochrana proti poveternostným  

podmienkam  
- Profesijný preukaz  

  

Horúce práce / práce so zvýšeným 

nebezpečenstvom vzniku požiaru  

  

Bezpečné zdvíhanie    

Pracovné plošiny (pojazdná plošina, 
nožnicová zdvíhacia plošina, montážna 

plošina)  

  

Kvalifikácia na ochranu pred pádom z výšky 

(požiadavky  pri používaní)  

  

Prvá pomoc a podpora v krízových 

situáciách vrátane kardiopulmonálnej 

resuscitácie  

  

Reaktoplasty podľa predpisu 2014:43 

(najviac 5 rokov starý certifikát)  

  

Azbest (špeciálny kurz)    

Licencia na obsluhu reťazovej píly (úroveň 

A, B, C, D, E) alebo licencia na krovinorez 

(RA/RB) Uveďte úroveň:  

  

KVALIFIKÁCIA  X  PLATÍ DO  

Skupina vodičského preukazu, uveďte 

oprávnenia:  

  

Profesionálny vodičský preukaz    

Cestné práce, krok podľa požiadaviek 

švédskeho Úradu pre dopravu 

(Trafikverket) (Požiadavky Úradu pre 

dopravu ohľadne kompetencií) Uveďte 

krok:  

Certifikácia (platí pre krok 2:2 a 3)(rok):  

  

ADR 1.3 (účasť na preprave nebezpečných 

látok)  

  

Kurz pre vysokozdvižný vozík, typ vozíka:    

Základná kvalifikácia - Životné prostredie 

(priemysel) alebo alternatívne Životné 

prostredie a udržateľný rozvoj  
(infraštruktúra/stavebníctvo)  

  

Rady a ochrana    

Ostatná kvalifikácia:    

Ostatná kvalifikácia:    

https://www.trafikverket.se/for-dig-i-branschen/Arbetsmiljo-och-sakerhet/Arbete-pa-vag/kompetenskrav-i-upphandlad-verksamhet/kompetens-for-arbete-pa-vag-apv/
https://www.trafikverket.se/for-dig-i-branschen/Arbetsmiljo-och-sakerhet/Arbete-pa-vag/kompetenskrav-i-upphandlad-verksamhet/kompetens-for-arbete-pa-vag-apv/


 
PREDLOHA  

 

Potvrdenie o úvodnom školení na 
pracovisku  

 

 

 

 

 

 

 

 

Osobný doklad: V prípade potreby sa môžem preukázať platným osobným dokladom 
(pas alebo vodičský preukaz).  

Identifikačná karta ID06: Nosím identifikačnú kartu ID06 viditeľne (platí pre 

pracoviská spadajúce pod definíciu švédskeho daňového úradu o zozname osôb 
pracujúcich na pracovisku)  

Karta bezpečnostných údajov: Používam chemické produkty s povinným 
označením  

Ak áno, nechajte kartu bezpečnostných údajov na vedení prác spoločnosti NCC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Áno  

 

 Áno  

 

 

 Áno  Nie 

 

Zdravotné informácie/choroby, o ktorých chcem dobrovoľne informovať vedenie prác spoločnosti NCC 
(ústne)  

 

Som si vedomý, že sa tieto údaje budú uchovávať na pracovisku. Povoľujem a schvaľujem, aby spoločnosť NCC 

uchovávala údaje o mne a tieto údaje zodpovedajú pravde.  

Prečítal/a som si aktuálne pravidlá pre poriadok a BOZP na pracovisku a porozumel/a som im.  

Som si vedomý/á následkov v prípade ich porušenia.  

Podpis: Dátum:  
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Skracovacia píla (požiadavky pri 

používaní)  

  



 

Kontrolné otázky k pravidlám na zabezpečenie poriadku a 

pravidlám BOZP  

Správna je len jedna odpoveď  

1. Kto musí dodržiavať pravidlá na zabezpečenie poriadku a pravidlá BOZP na 
pracovisku?  
1. Subdodávateľ  
X. Všetci, čo pracujú na pracovisku  
2. Všetci, čo sú zamestnaní v spoločnosti NCC  

2. Aké osobné ochranné pracovné prostriedky je stále potrebné používať?  
1. Prilbu s podbradným pásikom, ochrannú obuv a výstražný odev s vysokou viditeľnosťou  
X. Prilbu s podbradným pásikom, ochrannú obuv, výstražný odev s vysokou viditeľnosťou a ochranu 
zraku  
2. Osobné ochranné pracovné prostriedky sa musia používať len podľa potreby  

3. Aké budú dôsledky, ak nebudete dodržiavať dané pravidlá?  
1. Dôsledky musí znášať len podnik  
X. Môžete byť vykázaný z pracoviska Ak ste subdodávateľ alebo externý sprostredkovaný pracovník, 
môžete dostať pokutu  
2. Budete nahlásený na Úrad pre pracovné prostredie (Arbetsmiljöverket)  

4. Čo musíte urobiť, ak objavíte nebezpečnú situáciu?  
1. Ukončíte danú fázu práce a urobíte si prestávku  
X. Odídete preč z pracoviska  
2. Budete pokračovať v práci a budete hlásiť riziko po tom, ako prácu ukončíte  

5. Ako sa dozviete o nebezpečenstvách, ktoré sa vyskytli počas pracovného dňa?  
1. Každý pracovník si dáva pozor a má prehľad o svojich rizikách  
X. Mali ste úvodné školenie o bezpečnosti spojenú s informáciami o aktuálnych nebezpečenstvách a  
zúčastnili ste sa na každodennej bezpečnostnej inštruktáži.  
2. Pracovník poverený ochranou záujmou pracovníkov v oblasti BOZP povie, či hrozia nejaké  
nebezpečenstvá  

6. Aké pravidlá platia v spoločnosti NCC pre rebríky a pracovné schodíky?  
1. Opreté rebríky si vyžadujú povolenie Rebríky, pracovné schodíky a pracovné plošiny spĺňajú kritériá 

bezpečnosti nutné na označenie ”Bra arbetsmiljöval”  
X. Každý podnik ich určuje sám na základe jeho vlastného posúdenia rizík  
2. Je zakázané používať všetky druhy rebríkov  

7. Komu podávate správu, ak sa takmer stane nehoda alebo ak sa stane pracovný 
úraz?  
1. Pracovné úrazy/takmer nehody sa bez omeškania nahlásia vedeniu prác a zaregistrujú v systéme 

Synergi  
X. Polícii  
2. Pracovníkovi poverenému ochranou záujmou pracovníkov v oblasti BOZP  

8. Čo je potrebné na to, aby ste sa mohli nachádzať na pracovisku mimo 
normálneho  
pracovného času?  
1. To, aby sme sa na tom dohodli v pracovnom tíme  
X. To, že to musíte oznámiť pracovníkovi poverenému ochranou záujmou pracovníkov v oblasti BOZP  
2. Dohoda s vedením prác spoločnosti NCC  

9. Aké pravidlá platia pre urážajúce diskriminačné správanie?  
1. Hanlivé nápisy, šikana ani urážky sa na pracovisku nesmú vyskytnúť. Musíte okamžite kontaktovať 
vedenie pracoviska,  
ak sa také niečo vyskytne. 
X. Ak sú výrazy drsné, avšak zo srdca, nič sa nedeje  
2. Pracovný tím sa dohodne na tom, čo sa bude považovať za urážajúce  

10. Čo platí pre prácu, pri ktorej sa vyskytuje kremenný prach?  
1. Postup určí pracovník poverený ochranou záujmou pracovníkov v oblasti BOZP  
X. Tento prach sa musí zachytávať už pri zdroji vzniku, postriekavať vodou alebo sa musí urobiť iné 

opatrenie, ktoré bude minimalizovať vystavenie pracovníkov účinku tohto prachu  
2. Používajte jednoduchú ochranu dýchacích ciest z papiera 

 


